Ответы: ВПР по физике 7 класс
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Это сила тяжести. Она действует со стороны Земли на части пирамиды и направлена вниз, к центру Земли.
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Нет, так как его плотность больше плотности воды. Тело плавает в жидкости, если его плотность меньше плотности жидкости.
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1) 20 г; 2) 22 г; 3) 3,7 Н
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1) Cxopocth OTHOCHTENBHO Oepera HpH ABIUKEHHH II0 TEYEHHIO OOIbIlNe, 9eM IPH IBIDKEHHI
npotuB Hero. CIefoBaTenbHO, TIpaguK ¢ OONBIIMM HAKIOHOM COOTBETCTBYET IBIDKCHUIO
TEITOXO0JIa 110 TeUEeHHIO.

Tlonb3ysick rpadHKOM, ONpeIelINM, YTO CKOPOCTh TEIUIOXOfa NPH ABIDKCHHH II0 TEYEHHIO PEeKH
vl =25 xm/a.

2) ITomp3ysich TpauKOM, ONMPENeNNM, YTO CKOPOCTh TeILTOXOJa NPH JBIDKEHHH IIPOTHB TeYeHHST
v2 =15 kM/a.

3) ITycTb CKOpOCTB TeUeHNs paBHa «. TorJa CKOpPOCTh TeIIOX0/a B CTosUell Boe
V=v;—u=v,+u, OTKya CKOPOCTb TeUeHHT 1 = (vi — v;)/2 = 5 KM/4, a CKOPOCTh TEIUIOXOIa
B cTosueil Bome v =20 km/u. Torma myTs, IpoiiieHHHI TerToxomoM 3a 7 = 30 MuHYT = 0.5 4,
cocTaBgeT S = v = 10 kM.

JlomyckaeTcst Apyrasi popMy THPOBKA paccysKIeHHi.

OtBer: 1) v; =25 km/41; 2) v» = 15 km/9; 3) S = 10 kM.
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1) Haitném maccy Beépka U3 MoKa3aHUid THHAMOMETpa, KOT/ia B BeJIEPKe HET MIapUKOB:

Fy=0,2 H, 3maunt Macca Beépka ny = Fy/g = 0,02 kxr = 20 1.

2) PaccuntaeM 1o pe3ynbTaTaM KakJI0TO H3MEPEHU CIITY TSUKECTH OJTHOTO IIapHKa.

JI1 5Toro U3 OKa3aHUI AMHAMOMETpA BBEIUTEM MTOKA3aHU B OTCYTCTBUE MAPUKOB: L, = F — F).
PaznenuB pesynpTaT Ha KOIUUECTBO IMAPHKOB U YCKOPEHHE CBOOOIHOTO MAJICHHUS, HAWIEM Maccy

n

nIapuKa: m = .
n-g
Unclto MapyUKoB, 77, MIT 6 9 13 21 25
Ilokazanus guHamomerpa, F, H 1,6 2,1 3,0 4,8 5,8
Cwia TsKecTd mapukos, F,, H 1,4 1,9 2,8 4,6 5,6
Macca oHOro mapuka, Kr 0,0233 | 0,0211 0,0215 | 0,0219 | 0,0224

VepeTHUB MOy YeHHBIC 3HAUCHHS, TIOYIUM 3HAUCHUE MacChl MapuKa 711 < 22 T.
3) Onpenenum Moka3aHus TMHaAMOMeTpa Uil n = 16 MIapuKoB.

Paccunraem cuiy, qeliCTBYIONIYIO Ha THHAMOMETP:

F=(myg+mmn)g =372 H.

VyureiBas, 4To 1ieHa AeneHus nuHamomerpa 0,1 H, on mokaxer F = 3,7 H.
Jlonyckaercst Apyrasi GopMyJINpoOBKA PACCYKICHHIA.




